Matematika-pracovní list č. 4

78	+	  7	=	  85
		sčítanec	  sčítanec	      součet

78	+	7	=	85
78	+	7	=	číslo 7 rozložím tak, abych nejprve číslo 78 doplnila do celé následující desítky – 78 a kolik chybí do 80? 2. Číslo 7 tedy rozložím na 2 a kolik? Na 2 a 5

Počítám následovně: 78 + 7 = 78 + 2 + 5 = 85				     
				        2 a 5

1) Vypočítej pomocí rozkladu: (vidličky si doplň)
77 + 8 =  __ + __ = __				3 + 59 = __ + __ = __
     __ __					      __ __

55 + 9 = __ + __ = __				7 + 67 = __ + __ = __
     __ __					      __ __

48 + 4 = __ + __ = __				9 + 87 = __ + __ = __
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